

MODERNÍ ŘÍZENÍ

V únorovém vydání *Moderního řízení* si přečtete:

Chci dělat věci, které mají smysl

Michaela Hrdličková se zařadila mezi 25 TOP žen českého byznysu za rok 2016. V rozhovoru hovoří o zkušenostech z vedení firmy Biogen a o rovnováze v práci a v životě.

Data v HR: Noční můra, či nástroj efektivního řízení?

Statistickí spočítali, že množství dat v digitálním světě se zdvojnásobuje každé dva roky. Personalisté shromažďují o firmě a lidech také velký objem dat. Jak je využít pro rozvoj lidí i firmy?

Rocková hvězda telekomunikací

Profil a vzrušující životní a profesní příběh Johna Legera, šéfa amerického mobilního operátora, který proměnil během čtyř let nejen firmu, ale celou branži telekomunikačního průmyslu.



Moderní řízení

V ÚNOROVÉM ČÍSLE NALEZNETE:

- **TÉMA:** Vůdovství a firemní kultura
- **ROZHOVOR:** V životě i práci hledám smysl a rovnováhu
- **PŘÍBĚH FIRMY:** Přijďte k nám zase „roztočit talíře“, žádají je klienti
- **TRENDY:** Zdravý životní styl v práci

1 výtisk jen za 150 Kč
Pošlete SMS ve tvaru
MR JMENO PRUMENI
ULICE C, P. OBEC PSC
na číslo 902 11.

Objednejte si aktuální vydání jednoduše přes SMS

Nové číslo právě v prodeji

Objednací SMS jsou zpoplatněny podle běžného tarifu mobilního operátora. Cena SMS služby včetně doručení výtisku je 150 Kč včetně DPH. Službu technicky zajišťuje ATS Praha, infolinka 296 363 199 v pracovní dny 8:00-17:00, www.platmobilem.cz.

Ukázkový výtisk si zdarma objednejte na:

www.eshop.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MR

CSR

V Česku pomáhá už 1000 Dobro-druhů, mladých lidí, kteří se učí filantropii

V Česku se v posledních letech objevil nový trend – výchova dětí a mladých lidí k filantropii. Například do programu Dobro-druzi Nadace Via se zapojilo už 1000 dětí a mladých lidí, kteří dohromady vybrali na dobročinné projekty od 5000 dárců už téměř milion korun. V rámci tohoto programu už čtvrtým rokem pořádají dobročinné benefiční akce – například vybírají peníze pro své nemocné spolužáky. Program ukazuje mladým lidem různé cesty, jak mohou pečovat o své okolí. „Pokud srovnáme rok 1997 a dnešek, pak je evidentní, že téma výchovy k filantropii se v Česku v současnosti řeší daleko více,“ shrnuje programová manažerka Nadace Via Simona Martínková.

Výchova k filantropii v dětství a v mládí bude také jedním z hlavních témat letošní filantropické Ceny Via Bona, která bude reflektovat posledních dvacet let české filantropie - píše totiž o dvacátý ročník ocenění. „V rámci letošní Ceny Via Bona chceme ukázat, kam se filantropie v Česku posunula. Mimo jiné také ukážeme projekty dětí a mladých lidí, kteří pomáhají druhým,“ dodává Simona Martínková z Nadace Via. V rámci Ceny Via Bona bude také veřejnost moci vybírat nejsilnější filantropický příběh posledních 20 let. (tz)

FACEBOOK



<https://cs-cz.facebook.com/modernirizeni/>

KRÁTCE

IT gramotnost pomůže rozvíjet partnerství EPAM a Czechitas

Společnost EPAM Systems Czech Republic, součást společnosti EPAM Systems, vedoucího globálního poskytovatele IT produktových řešení a významného představitel SW inženýrství, a Czechitas, nezisková organizace podporující vzdělávání dívek a žen v informačních technologiích, podepsaly v lednu dohodu o partnerství. Jejím cílem je podpořit rozvoj IT znalostí a dovedností v České republice od dětí po dospělé a zapojit více žen do oblasti IT.

Společným cílem spolupráce EPAM Systems a Czechitas je pomoci vzdělávacích programů naučit zejména dívky a mladé ženy technickým dovednostem, a to s důrazem na jejich motivaci k dalšímu studiu informatiky a většímu zapojení žen v IT odvětví. (tz)

Adecco vyhlásilo vítěze soutěže o čtvrt milionu korun

Různé soutěže a nabídky extra benefitů se při aktuálním nedostatku pracovníků na trhu těší u zaměstnavatelů značné oblibě. Například i díky soutěži byla



podle Ondřeje Wysogláda, ředitele personální agentury Adecco ČR, loňská náborová kampaň pracovníků pro Amazon velmi úspěšná.

V rámci podpory nábory pracovníků pro Amazon vyhlásila personální agentura Adecco ČR na podzim minulého roku soutěž o 250 tisíc korun. Do slosování o mimořádnou odměnu byli zařazeni ti, kteří pro internetový obchod začali pracovat jako agenturní zaměstnanci. Slosování proběhlo v druhé polovině ledna a vítězem se stal Adam Heš z Kolína, který do Amazonu nastoupil v průběhu nábory, čímž byl do slosování automaticky zařazen. „Nemohl jsem tomu vůbec uvěřit,“ popisuje své první dojmy z výhry Adam, který v Amazonu zastává

(Pokračování na stránce 2)

NETWORKING DINNER

Jak přežít spory uvnitř rodiny

Vztahy, majetek, byznys

4. DUBNA • RESTAURACE LA ROTONDE PRAHA



HRM

Studie TOP Zaměstnavatelé 2017: dlouhodobě vedou silné značky

V 6. ročníku studie TOP Zaměstnavatelé hlasovalo 10 413 studentů vysokých škol. Studenti ve 12 kategoriích zvolili 60 nejprestižnějších zaměstnavatelů roku 2017. Výsledky studie TOP Zaměstnavatelé jsou známy veřejnosti. Jasnou volbou je pro vysokoškoláky ŠKODA AUTO. Technici chtějí do ČEZ, právníci do advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners, ekonomové do společnosti Deloitte Česká republika a lékaři & farmaceuti do společnosti Sanofi/Zentiva. SKOKANEM ROKU se stala Škoda Transportation. „Lidi na trhu práce nejsou a firmy si toho jsou vědomy. Kdo umí nejlépe nalákat kandidáty vyhrává tzv. náborový závod a bude mít lepší hospodářské výsledky,“ řekl k výsledkům Jakub Hořícký, ředitel studie TOP Zaměstnavatelé.

V kategorii právních kanceláří se jako první umístila advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners, v technickém sektoru vyhrála Skupina ČEZ, mezi poradenskými a auditorskými firmami se TOP zaměstnavatelem stala společnost Deloitte Česká republika a v sektoru farmaceutických a lékařských zaměstnavatelů vyhrála u studentů společnost Sanofi/Zentiva. (tz)

Díky podpoře společnosti Red Hat se ČVUT otevírá světu

Na katedře počítačů Fakulty elektrotechnické ČVUT v Praze (FEL ČVUT) vznikla pozice odborného asistenta v oblasti softwarového inženýrství, kterou jako vítěz mezinárodního konkurzu obsadil Dr. Bestoun S. Ahmed. Pozici odborného asistenta a plat dr. Bestouna financuje gigant v oblasti otevřeného software, společnost Red Hat, která již v loňském roce otevřela na FEL ČVUT open source laboratoř, v níž studentům inženýrských oborů nabízí příležitost získat praktické zkušenosti z živých produkčních prostředí. Tento významný přesun špičkového zahraničního vědce a pedagoga na pražskou ČVUT je dalším zásadním krokem českého vysokého školství k otevřené, kvalitnější výuce studentů, kteří tak získávají příležitost studovat v anglickém jazyce a vyzkoušet si fungování v mezinárodním prostředí již během studií. (tz)

V kategorii Zdravá kancelář vyhrál Kentico Software

Za účasti finalistů a významných odborníků z oblasti stavebnictví, architektury, IT a dalších oborů proběhlo slavnostní vyhlášení třetího ročníku prestižní soutěže Zasedačka roku, kterou každoročně pořádá realitní poradenská společnost CBRE. Kategorie Zdravá kancelář, jejímž garantem a hodnotitelem je už podruhé Česká rada pro šetrné budovy (CZGBC), má tedy svého vítěze. Je jím firma Kentico Software, která u odborné poroty zabodovala především funkčním prostorovým řešením a akustickou kvalitou kanceláří.

Zdravá kancelář je jednou z šesti kategorií soutěže CBRE Zasedačka roku. Jejím cílem pod patronátem CZGBC je podporovat udržitelný rozvoj kanceláří s důrazem na kvalitu vnitřního prostředí, jejíž význam roste se stupňujícími se požadavky na zdraví, spokojenost a produktivitu zaměstnanců. Zdravé vnitřní prostředí se tak pro zaměstnavatele stává konkurenční výhodou. Více na: <http://www.zasedackaroku.cz/>.



(Pokračování ze stránky 1)

pozici pracovníka distribučního centra. Peníze by chtěl využít na bydlení a studium cizích jazyků, především angličtiny, aby zvýšil svou šanci na kariérní postup ve společnosti. (tz)

Formativní hodnocení ocenilo téměř 90 procent učitelů

„Hlaste se jen tehdy, chcete-li položit otázku,“ aktivizování žáků jako „vlastníků“ svého učení nebo práce s chybou – to jsou nejčastější strategie a techniky, které nově využívají při práci se svými žáky učitelky a učitelé, kteří začali používat tzv. formativní hodnocení. Téměř 90 procent z nich považuje tento způsob hodnocení za smysluplný a v praxi ho již používá nebo bude používat. Vyplývá to z výsledků bleskového dotazníkového šetření z konce prvního pololetí školního roku 2016/2017, které provedla nezisková organizace EDUKAČNÍ LABORATOŘ (EDULAB). Dotazování proběhlo mezi 100 pedagogy, kteří již měli možnost seznámit se s publikací *Zavádění formativního hodnocení: Praktické techniky pro základní a střední školy*. 81 procent uvedlo, že začalo používat zpětnou vazbu a sebehodnocení žáků v rámci týdenních plánů, 73 procentům se líbí a budou používat vzory dotazníků a formulářů. Více na: www.edulabcr.cz.

AVAST Software a Accenture spolupracují na zjednodušení HR dokumentů



Společnost Avast Software, lídr v oblasti produktů pro zabezpečení digitálních zařízení pro domácnosti i firmy, spolupracuje se společností Accenture na vylepšení HR dokumentace. Avast Software bude používat software Accenture Document Composer na cloudové platformě SAP HANA s cílem lépe vytvářet, aktualizovat a spravovat dokumenty v rámci modulu SAP SuccessFactors Employee Central solution. Po akvizici AVG Technologies společnost Avast Software zjistila, že současná tvorba HR dokumentů neodpovídala jejím požadavkům. Accenture Document Composer nabízí jednoduché prostředky pro vytváření a správu šablon nebo dokumenty týkající se zaměstnanců. (tz)

Moderní řízení

ODBOBNÝ MĚSÍČNÍK, KTERÝ PŘINÁŠÍ PŘÍKLADY Z MANAŽERSKÉ PRAXE A PŘEDSTAVUJE TRENDY VE VÝVOJI MANAGEMENTU

Staňte se předplatiteli Moderního řízení, které vám měsíčně přináší:

- ZAJÍMAVÁ TĚMATA z oblasti strategického a exekutivního managementu, rozhovory a trendy firemního vzdělávání
- ON-LINE INFORMACE: www.modernirizeni.cz
- ZASÍLÁNÍ NEWSLETTERU Moderní řízení 2x měsíčně

Roční předplatné 1680 Kč / 1 rok včetně DPH

Objednejte si předplatné na telefonním čísle 800 11 00 22 nebo na emailové adrese predplatne@economia.cz

HRM Meeting

JAK SI UDRŽET KLÍČOVÉ ZAMĚSTNANCE

leadership talent management
trends a inovace

4. května 2017

Moderní řízení

MODERNÍ ŘÍZENÍ – PDF servis vydavatelství Economia, a.s. Registrován pod ISSN 1803-3903. Vychází jednou za 14 dní. Kontakt na redakci: Economia, a.s., Pernerova 673/47, 180 07 Praha 8. Alena Kazdová, šéfredaktorka, tel.: 233 071 634, alena.kazdova@economia.cz; Olga Porřiní, manažerka inzerce, tel.: 233 071 724, 731 450 373, olga.porřini@economia.cz; Karolína Kučerová, sekretariát, tel.: 233 071 471, fax: 233 072 015, karolina.kucerova@economia.cz. © Všechna práva vyhrazena. Bez předchozího písemného souhlasu vydavatelství Economia, a.s., je zakázána jakákoli další publikace, přetištění nebo distribuce (tištěnou i elektronickou formou) jakéhokoli materiálu nebo části materiálu zveřejněného v tomto PDF servisu. Neoznačené články jsou ze servisu agenturního zpravodajství ČTK, která si vyhrazuje veškerá práva. PŘIHLÁŠENÍ - ODHLÁŠENÍ PDF SERVISU: pdf.HRmanagement@economia.cz.